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Na izlaz neinvertujuceg pojacavaca realizovanog primenom

transimpedansnog operacionog pojacavaca priklju¢en je kondenzator Cj.
Poznate su vrednosti Rg i Rg . Ukoliko su poznati parametri CFA: izlazna
otpornost ulaznog bafera rp1, ulazna otpornost izlaznog bafera Ry, izlazna

otpornost izlaznog bafera rq7, kompenzaciona kapacitivnost Cc, odrediti:

a) Odrediti polove kruznog pojacanja T(S), za zadatu vrednost

otpornika RE.

b) Odrediti polove kruznog pojacanja T(S), kada su izlaz i invertujuéi

ulaz kraktospojeni Rg=0.







Odrediti za koje ¢e vrednosti kapacitivnosti i otpornosti u diferencijatoru
realizovanom transimpedansnim pojacavacem margina faze biti manja od
zadate vrednosti PM. Poznati su parametri CFA: izlazna otpornost ulaznog

bafera rp1, ulazna otpornost izlaznog bafera Ry, izlazna otpornost izlaznog

bafera roy, kompenzaciona kapacitivnost C..







